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Italia en Vivo
Bases y Masas

BOLA DE PIZZA 400 G X 35 UNID
 Formato y Precio:

Bola de pizza de 400 g para realizar pizzas totalmente artesanas

1 Caja con 35 Bolas

1350

FOCACCIA CEBOLLA 1200 G X 7
 Formato y Precio:

Auténtica focaccia italiana con cebolla. Un clasico.

1 Caja con 7 Unidades

1352

NO DISPONIBLE

FOCACCIA TOMATE CHERRY 1350 G X 7
 Formato y Precio:

Auténtica focaccia italiana con tomates Cherry.

1 Caja con 7 Unidades

1351

NO DISPONIBLE

Pastas

CAPELLI FOIE 1 KG X 3
 Formato y Precio:

Rellena de foie, bacón y cebolla caramelizada. 14 g/pieza

1 Caja con 3 Kgs
71 Piezas en KgEscandallo: 

1359

NO DISPONIBLE

FIOCCHETI GORGONZOLA 1 KG X 3
 Formato y Precio:

Pasta con un relleno de queso Ricotta y queso Gorgonzola. 8g/pieza

1 Caja con 3 Kgs
125 Piezas en KgEscandallo: 

1356

GNOOCHI PATATA 1 KG X 3
 Formato y Precio:

Especialidad italiana a base de patata. 4,5 g/pieza 

1 Caja con 3 Kgs
220 Piezas en KgEscandallo: 

1353

RAVIOLI CARNE 1 KG X 3
 Formato y Precio:

Con un rellono abundante de carne de ternera (50%), cerdo(50%), cebolla y ricotta. 14,5 g/pieza

1 Caja con 3 Kgs
69 Piezas en KgEscandallo: 

1360

RAVIOLI FUNGHI 1 KG X 3
 Formato y Precio:

Pasta con un relleno cremos de setas (boletus y champiñones) 14g/pieza.

1 Caja con 3 Kgs
71 Piezas en KgEscandallo: 

1355

RAVIOLI SALMON 1 KG X 3
 Formato y Precio:

Pata con un cremoso relleno de salmón ahumado, queso Ricota y eneldo. 13,8 g/pieza

1 Caja con 3 Kgs
72 Piezas en KgEscandallo: 

1357

SACCOTTINI FORMAGGIO Y PERA 1 KG X 3
 Formato y Precio:

Relleno de quesos (Ricotta, Pecorino, Taleggio, Grana Pedano) y pera confitada 17 g/pieza

1 Caja con 3 Kgs
59 Piezas en KgEscandallo: 

1358
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TORTELLINI SPINACI RICOTTA 1 KG X 3
 Formato y Precio:

Pasta con espinaca con un fino relleno de queso Ricotta y Espinacas. 9,7 g/pieza

1 Caja con 3 Kgs
103 Piezas en KgEscandallo: 

1354

Pizzas, Panninis y Empanadas...
Pizzas y ... "Profesional"

BASE PIZZA PERFECTISSIMA 10 UNID
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate. 285 g 29 cm diametro

1 Caja con 10 Pizzas

1310

PIZZA MINI PICCOLISSIMA 3 QUESOS 12 EST
 Formato y Precio:

Calidad Dr.Oetker en tamaño mini.

1 Caja con 12 Estuches
12 Unidades en EstucheEscandallo: 

1326

PIZZA MINI PICCOLISSIMA PROSCIUTO 12 EST
 Formato y Precio:

Calidad Dr.Oetker en tamaño mini.

1 Caja con 12 Estuches
12 Unidades en EstucheEscandallo: 

1325

PIZZA PERFECTISSIMA BBQ POLLO 5 Unid
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate, mozzarella, pechuga pollo, salsa 
barbacoa y cebolla roja. 445 g 29 cm diametro

1 Caja con 5 Pizzas

1317

PIZZA PERFECTISSIMA CALABRESE PICANTE 6 U
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate, mozzarella, salimi picante de 
calabria, pimiento rojo y verde  405 g 29 cm diametro

1 Caja con 6 Pizzas

1318

PIZZA PERFECTISSIMA HAWAII 6 Und
 Formato y Precio:

Pizza semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate especial, cremosa mozzarella, jamón 
cocido y piña.

1 Caja con 6 Pizzas

1319

NO DISPONIBLE

PIZZA PERFECTISSIMA MARGHERITA 6 Unid
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate y cremosa mozzarella. 365 g 29 cm 
diametro

1 Caja con 6 Pizzas

1311

PIZZA PERFECTISSIMA PROCIUTTO 6 Unid
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate, mozzarella y jamon cocido 380 g 29 
cm diametro

1 Caja con 6 Pizzas

1313

PIZZA PERFECTISSIMA QUATTRO FORMAGGI 6 Unid
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate, mozzarella, emmental, provolone y 
queso azul  380 g 29 cm diametro

1 Caja con 6 Pizzas

1314

Página 4 de 19



PIZZA PERFECTISSIMA SALAME 6 Unid
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate, mozzarella y salami. 375 g 29 cm 
diametro

1 Caja con 6 Pizzas

1312

PIZZA PERFECTISSIMA SPECIALE 6 Unid
 Formato y Precio:

Pizza semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate especial, cremosa mozzarella, salami, 
jamón cocido y champiñones asados

1 Caja con 6 Pizzas

1309

NO DISPONIBLE

PIZZA PERFECTISSIMA TONNO 6 Unid
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate, mozzarella, atún y cebolla. 410 g 29 
cm diametro

1 Caja con 6 Pizzas

1316

PIZZA PERFECTISSIMA VERDURE GRIGLIATE 5 Unid
 Formato y Precio:

Base semiprecocida al horno de piedra con salsa de tomate, mozzarella y verduras 
asadas(pimiento, calabacin, berenjena) 440 g 29 cm diametro

1 Caja con 5 Pizzas

1315

PIZZA RECTANGULAR MARGHERITA 6 UNID
 Formato y Precio:

Pizza rectangular con salsa de tomate y cremosa mozzarella. Con un peso de 980 g y 38 x 28 cm.

1 Caja con 6 Pizzas
8 Raciones de 125 gs  en PizzaEscandallo: 

1300

PIZZA RECTANGULAR PROSCIUTTO 6 UNID
 Formato y Precio:

Pizza rectangular con salsa de tomate, cremosa mozzarella y jamón cocido. Con un peso de 1010 g 
y 38 x 28 cm.

1 Caja con 6 Pizzas
8 Raciones de 125 gs  en PizzaEscandallo: 

1301

SNACK PIZZA MARGHERITA 28 UNID
 Formato y Precio:

Con deliciosa salsa de tomate, queso edam y mozzarella.

1 Caja con 28 Unidades

1341

NO DISPONIBLE

SNACK PIZZA SALAME 28 UNID
 Formato y Precio:

Con deliciosa salsa de tomate, queso edam, mozzarella y salami.

1 Caja con 28 Unidades

1342

NO DISPONIBLE

SNACK PIZZA SURTIDO PROMO 24 UNID
 Formato y Precio:

Snack pizza surtido. 7 de salame, 7 de marguerita y 10 de verdura.  A UN PRECIO LOCO

1 Caja
24 Pizzas de 170 gs  en LoteEscandallo: 

10101

NO DISPONIBLE

SNACK PIZZA VERDURA 28 UNID
 Formato y Precio:

Con deliciosa salsa de tomate, queso edam, mozzarella, pimiento rojo y amarillo, y brócoli.

1 Caja con 28 Unidades

1344

NO DISPONIBLE

Pizzas y .. (Alimentación)

PANNINI 4 QUESOS ALIM. 2 UNID X 10 EST
 Formato y Precio:

Crujiente base de pan, con  mezcla de quesos Edam, Mozzarella, Gruyer y Cheddar. todo un 
manjar para los amantes del queso.

1 Caja con 10 Estuches
2 Panninis en EstucheEscandallo: 

1347
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PANNINI ATUN ALIM. 2 UNID X 10 EST
 Formato y Precio:

Crujiente base de pan, con un topping de tomate cubierto de queso Edam, trozos de cebolla, 
tomate y atún. ¡Una delicia!

1 Caja con 10 Estuches
2 Panninis en EstucheEscandallo: 

1348

PANNINI BACON CRISPY ALIM. 2 UNID X 10 EST
 Formato y Precio:

Crujiente base de pan, cubierta con una combinación de queso Edam, tocino cocido y cebolla 
crujiente. ¡te encantará el toque crunchy!

1 Caja con 10 Estuches
2 Panninis en EstucheEscandallo: 

1345

PANNINI BARBACOA ALIM. 2 UNID X 10 EST
 Formato y Precio:

Crujiente base de pan, cubierta con ternera, salsa barbacoa, queso Edam y un toque de cebolla.

1 Caja con 10 Estuches
2 Panninis en EstucheEscandallo: 

1346

PANNINI JAMON QUESO ALIM. 2 UNID X 10 EST
 Formato y Precio:

Crujiente base de pan, cubierta con una mezcla clasica de jamón y queso con exquisito sabor.

1 Caja con 10 Estuches
2 Panninis en EstucheEscandallo: 

1349

PIZZA RIST. BARBACOA 7 Und
 Formato y Precio:

Nueva Ristorante Barbacoa, con deliciosa carne de ternera, jamón cocido, queso Mozzarella, 
queso Edam y la exquisita y auténtica salsa barbacoa.

1 Caja con 7 Pizzas

1322

PIZZA RIST. BOLOGNESE 7 Und
 Formato y Precio:

Pizza de masa fina y crujiente, cubierta con carne de ternera, cebolla, trocitos de tomate y salsa 
boloñesa

1 Caja con 7 Pizzas

1323

PIZZA RIST. PROSCIUTTO 7 Und
 Formato y Precio:

Prosciutto es el sabor más clásico que gusta a toda la familia. Abundante jamón y suave queso 
convierten a esta pizza en la favorita de los niños y los no tan niños.

1 Caja con 7 Pizzas

1321

PIZZA RIST. QUATTRO FORMAGGI 7 Und
 Formato y Precio:

Queso mozzarella, edamer, emmental y suave queso azul hacen de la Ristorante Quattro 
Formaggi una pizza sabrosa y muy especial para amantes del auténtico sabor a queso.

1 Caja con 7 Pizzas

1320

PIZZA RIST. S/GLUTEN PROSCIUTTO 7 Und
 Formato y Precio:

Pizza de masa fina y crujiente,mezcla de Mozzarella y Edam SIN LACTOS y jamón cocido con toque 
ahumado, con ingredientes SIN GLUTEN.

1 Caja con 7 Pizzas

1324

Tostas, Hamburguesas ...

PIADINA CEBOLLA CARAMELIZADA 4 KG
 Formato y Precio:

Tortita de trigo rellena queso cabra, bacon ahumado, champiñon y cebolla caramelizada.

1 Caja con 4 Kgs
10 Unidades de 100 gs  en KgEscandallo: 

1851

PIADINA JAMON Y QUESO 4 KG
 Formato y Precio:

Tortilla de trigo rellena de jamon y queso. 

1 Caja con 4 Kgs
10 Unidades de 100 gs  en KgEscandallo: 

1850
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Empanadas, Hojaldres y ...

EMPANADA .ATUN ACABADA 2 UNID CAJA
 Formato y Precio:

Gran empanada de más de 2 Kg,rellena de atún y su "fritada". Totalmente "acabada", 
simplemente descongelar y comer.

1 Caja con 2 Empanadas
8 Raciónes de 250 gs  en EmpanadaEscandallo: 

5557

EMPANADA .CARNE ACABADA 2 UNID CAJA
 Formato y Precio:

Gran empanada de más de 2 Kg,rellena de CARNE  y su aliñado especial . Totalmente "acabada", 
simplemente descongelar y comer.

1 Caja con 2 Empanadas
8 Raciones de 250 gs  en EmpanadaEscandallo: 

5555

EMPANADA GALLEGA ATUN 1300G RED. 5UNID
 Formato y Precio:

Gallega de masa quebrada 29% del relleno atún, 50 % relleno del total. 1300 gl 30 cm de diametro

1 Caja con 5 Empanadas
1,3 Kgs en EmpanadaEscandallo: 

5552

EMPANADA GALLEGA ATUN 1800G REC. 3UNID
 Formato y Precio:

Gallega de masa quebrada 29% del relleno atún, 50 % relleno del total. 1800 g 28 x 38 cm 

1 Caja con 3 Unidades
1,8 Kgs en UnidadEscandallo: 

5554

EMPANADA GALLEGA CARNE 1300G RED. 5UNID
 Formato y Precio:

Gallega de masa quebrada 29% del relleno carne, 50 % relleno del total. 1300 gl 30 cm de 
diametro

1 Caja con 5 Empanadas
1,3 Kgs en EmpanadaEscandallo: 

5553

EMPANADIÑA GALLEGA ATUN 40UNID X 130G
 Formato y Precio:

Gallega de masa quebrada 29% del relleno atún, 50 % relleno del total. 130 g. 1/2 LUNA

1 Unidad
40 Unidades de 130 gs  en CajaEscandallo: 

5550

EMPANADIÑA GALLEGA CARNE 40UNID X 130G
 Formato y Precio:

Gallega de masa quebrada 29% del relleno carne, 50 % relleno del total. 130 g. 1/2 LUNA

1 Unidad
40 Unidades de 130 gs  en CajaEscandallo: 

5551

Las paellas y ...
Paellas Multiración

FIDEUA MULTIRRACION (10399)6u
 Formato y Precio:

Fideos con sofrito, pota, gambas, mejillones, pimiento y guisantes. 2200 g una vez cocinado

1 Caja con 6 Barquetas
8 Raciones en BarquetaEscandallo: 

2215

PAELLA MULTIRRACION ARROZ NEGRO(10397)6u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito, pota, gambas, mejillones, pimiento, guisantes y tinta de calamar. 2200 g una 
vez cocinado

1 Caja con 6 Barquetas
6 Raciones en BarquetaEscandallo: 

2214

PAELLA MULTIRRACION MARISCO(10400) 6u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito, pota, gambas, mejillones, pimiento y guisantes. 2400 g una vez cocinada

1 Caja con 6 Barquetas
6 Raciones en BarquetaEscandallo: 

2216
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PAELLA MULTIRRACION MIXTA(10395) 6u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito, pollo, costilla de cerdo, gambas, pota, mejillones, pimiento y guisantes. 2200 g 
una vez cocinada

1 Caja con 6 Barquetas
6 Raciones en BarquetaEscandallo: 

2213

PAELLA MULTIRRACION VALENCIANA(10394)6u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito, pollo, judías verdes, garrofones y pimiento.. 2200 g una vez cocinada

1 Caja con 6 Barquetas
6 Raciones en BarquetaEscandallo: 

2212

PAELLA MULTIRRACION VERDURAS(10393) 6u
 Formato y Precio:

Paella de arroz con sofrito, judías verdes, guisantes, (vegana). 2800 g una vez cocinada

1 Caja con 6 Barquetas
6 Raciones en BarquetaEscandallo: 

2211

Individuales Gourmet

PAELLA. ALMEJAS ALCACHOFAS(10176) 12u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito, almejas, gamba peladada, alcachofas y ceps. 450 g una vez cocinado.

1 Caja con 12 Barquetas

2201

PAELLA. ARROZ NEGRO (10178) 12u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito y tinta de sepia, gamba pelada, pota y mejillones. 430 g una vez cocinado

1 Caja con 12 Barquetas

2202

PAELLA. DEL MAR (10183) 12u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito, gamba, cigala, pota, mejillones y almejas. 480 g una vez cocinado

1 Caja con 12 Barquetas

2204

PAELLA. MIXTA DEL MAR (10174)12u
 Formato y Precio:

Arroz con sobrito, gamba, mejillones, pota, costilla de cerdo y alas de pollo. 525 g una vez 
cocinada

1 Caja con 12 Barquetas

2200

PAELLA. POLLO VERDURAS (10143) 12u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito, zanahoria, berenjena, judías verdes, pimiento rojo, guisantes, cebolla y habas.

1 Caja con 12 Barquetas

2209

PAELLA. SEÑORITO (10181) 12u
 Formato y Precio:

Arroz con sofrito, gambas, pota y mejillones(TODO PELADO). 430 g una vez cocinada

1 Caja con 12 Barquetas

2203

PAELLA. VIEIRAS (10172) 12u
 Formato y Precio:

Arroz con su sofrito, calamar y vieiras.

1 Caja con 12 Barquetas

2205

Pescados
Merluza y sus "Cortes"
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MERLUZA BABY 6 X 1 KG(0.9)
 Formato y Precio:

Colas de pescadilla, enteras y sin cabeza.

1 Caja con 6 KgNetos
5 Colitas en KgNetoEscandallo: 

3113

MERLUZA CENTROS 140/160(C.BLANCA)5 KG
 Formato y Precio:

Elaborados de la parte central de la merluza, presentados con piel y sin espinas.

1 Caja con 5 Kgs
6,6 Piezas de 150 gs  en KgEscandallo: 

3057

NO DISPONIBLE

MERLUZA COCOCHA SELECTA 500 G
 Formato y Precio:

Se llama cococha (del euskera kokotxa) a la parte inferior de la barbilla de la merluza y en ellas se 
basa un plato típico del País Vasco, España.

1 Unidad
22 Cocochas en BandejaEscandallo: 

3071

NO DISPONIBLE

MERLUZA ENTERA Nº5 L, 2,5 Kg+ Pieza
 Formato y Precio:

Merluza austral entera sin cabeza ni vísceras. de más de 2,5 kg

1 Pieza con 2,5 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

3069

MERLUZA ENTERA Nº7 EXTRA 4 Kg+ Pieza
 Formato y Precio:

Aunque parezcan "tiburones" son merluzas de una CALIDAD EXCEPCIONAL

1 Unidad con 4 Kgs

3317

MERLUZA FIL.C/P 150/170 NEWFISH 5 Kg
 Formato y Precio:

Merluza pescada por barcos españoles en aguas de Nambia  envueltos uno a uno y con 1 piel.

1 Pastilla con 5 Kgs
6 Filetes de 165 gs  en KgEscandallo: 

3139

MERLUZA FIL.C/P SILOMAR 6 Bol/Caja
 Formato y Precio:

Merluza austral en filetes sin espinas y con 1 piel.

1 Caja con 6 KgNetos
11 Filetes en KgNetoEscandallo: 

3012

NO DISPONIBLE

MERLUZA FIL.S/P 4/6 CAPEHAPE 5Kg X 2
 Formato y Precio:

Filetes sin piel y sin espinas. Originaria de Namibia y considerada como Nacional. Seleccionada y 
de peso uniforme. INTERFOLIADO

1 Pastilla con 5 Kgs
6,5 Filetes en KgEscandallo: 

2100

MERLUZA FIL.S/P GRANEL SILOMAR 6 KG(4.5)
 Formato y Precio:

Filetes de merluza argentina sin piel presentado a granel IQF

1 Caja con 6 KgNetos
8 Filetes en KgNetoEscandallo: 

3064

MERLUZA FIL.S/P SILOMAR 6 Bolsas/Caja
 Formato y Precio:

Merluza austral sin piel y "practicamente sin espinas"

1 Caja con 6 KgNetos
5 Filetes en KgNetoEscandallo: 

2604

MERLUZA LOMOS 140/160 (MARCO) 5 KG
 Formato y Precio:

Elaborados de la parte central de la merluza, presentados con piel y sin espinas. Ultracongelados. 
¡Mejor que frescos!

1 Caja con 5 Kgs
6 Lomos de 166 gs  en KgEscandallo: 

3056
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MERLUZA LOMOS AUSTRAL 200/350 2 Kg x 9
 Formato y Precio:

Lomos de merluza AUSTRAL con un preso aproximado de 280 g.

1 Estuche con 2 Kgs
3,5 Lomos de 280 gs  en KgEscandallo: 

3117

MERLUZA RODAJA ARGENTINA 6 BOLSAS CAJA
 Formato y Precio:

Rodaja de merluza austral de tamaño mediano

1 Caja con 6 Bolsas
6 Rodajas de 170 gs  en BolsaEscandallo: 

3115

NO DISPONIBLE

MERLUZA RODAJA AUSTRAL 260+ 5 Kg KG(4.25)
 Formato y Precio:

Rodaja de Merluza con corte recto y un peso apróximado 260 g. Rodaja grande. MAXIMA CALIDAD

1 Caja con 5 KgNetos
3,7 Rodajas de 270 gs  en KgNetoEscandallo: 

3140

MERLUZA RODAJA MEDIANA SILOMAR 10 BOLSAS
 Formato y Precio:

Rodaja de Merluza con corte recto y un peso apróximado 100 gramos.. Maxima Calidad

1 Caja con 10 Bolsas
5 Rodajas en BolsaEscandallo: 

3085

MERLUZA RODAJA Nº4 (130/200) 7 KG(5.6)
 Formato y Precio:

Merluza del Mar del Norte y corte CASI RECTO con peso aproximado de 180 g.

1 Caja con 7 KgNetos
5,5 Rodajas de 180 gs  en KgNetoEscandallo: 

3067

NO DISPONIBLE

PESCADILLA CARIOCA 100/150 6 KG(4.5)
 Formato y Precio:

Merluzas enteras de tamaño pequeño 150 g +- conocidas popularmente como carioca.

1 Caja con 6 KgNetos
6,6 Pescadillas de 150 gs  en KgNetoEscandallo: 

3807

NO DISPONIBLE

PESCADILLA TRONQUITO RACION 6 KG(4.8)
 Formato y Precio:

Merluza entera sin cabeza seleccionada por su calidad. Se presenta descamada y desvicerada. 
Pescado rico en proteínas, vitaminas y minerales, bajo en grasas.

1 Caja con 6 Kgs
6 Colitas de 166 gs  en KgEscandallo: 

1755

NO DISPONIBLE

Bacalao y sus "Cortes"

BACALADA ANZUELO SALGADO 1000+ 11Kg(10)
 Formato y Precio:

Filete de auténtico bacalao Gadus Morhua,  pescado con anzuelo, con un glaseo de protección del 
10 % y primerisima calidad.  

1 Caja con 11 KgNetos
5 Raciones de 200 gs  en KgNetoEscandallo: 

3818

BACALADA PACIFICO TIGER 1000+ 11 Kg(7.7)
 Formato y Precio:

Bacalo del pacifico, presentado en filetes de más de 1000 g, en su justo punto de sal. 

1 Caja con 11 KgNetos
3,3 Raciones de 300 gs  en KgNetoEscandallo: 

2701

BACALAO AHUMADO MARINADO CONG. 700 g
 Formato y Precio:

Ahumado y en aceite presentado en lonchas.

1 Unidad
10 Raciones de 100 gs  en TarroEscandallo: 

2803

BACALAO COCOCHA ISLANDIA 1,5 KG X 12
 Formato y Precio:

Gadus morhua. Parte inferior de la barbilla muy gelatinosa. Saladas y desaladas.

1 Estuche con 1,5 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

7003
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BACALAO LOMO CENTRO ASBERG.5Kg(4.25)
 Formato y Precio:

BACALAO Gadus morhua DE ISLANDIA EN SU PUNTO JUSTO DE SAL Lomos de 290 g más o menos. 
1ª CONGELACION

1 Caja con 5 KgNetos
3,4 Lomos de 295 gs  en KgNetoEscandallo: 

7004

BACALAO LOMO COLOSAL 900+ 1ª 5Kg(4.25)
 Formato y Precio:

Gadus morhua EN SU PUNTO JUSTO DE SAL. Espectacular por su tamaño y grosor. Con un glaseo 
minimo para la proteccion de producto

1 Caja con 5 KgNetos
4 Raciones de 250 gs  en KgNetoEscandallo: 

3062

BACALAO LOMO EXTRA ICELANDIC 5Kg(4.25)
 Formato y Precio:

 Gadus morhua DE ISLANDIA EN SU PUNTO JUSTO DE SAL, presentado en lomos calibrados de +- 
250 g

1 Caja con 5 KgNetos
4 Lomos de 250 gs  en KgNetoEscandallo: 

7001

NO DISPONIBLE

BACALAO LOMO PUNTO DE SAL 9 x 1 Kg(0.75)
 Formato y Precio:

Lomos y centros de bacalao EN SU PUNTO JUSTO DE SAL. Lomos de 200 g +-

1 Caja con 9 Bolsas
3 Trozos en BolsaEscandallo: 

7002

BACALAO LOMO SELECTO ICELANDIC IVP 6 KG
 Formato y Precio:

Gadus morhua. La mejor parte del lomo envuelto de uno en uno. Lomos de 370 G +-   0 % 
GLASEO, punto de sal

1 Caja con 6 Kgs
2,7 Lomos de 370 gs  en KgEscandallo: 

7020

NO DISPONIBLE

BACALAO LOMO SELECTO(4 LOMOS) 2 KG X 6
 Formato y Precio:

Gadus morhua. La mejor parte del lomo envuelto de uno en uno. Lomos  de 500 g 0 % GLASEO

1 Estuche con 2 Kgs
2 Lomos de 500 gs  en KgEscandallo: 

7000

BACALAO LOMO SELECTO(SOLOMILLO)0%, 7Kg +- 
 Formato y Precio:

Espectacular sollomillo de aunténtico  Bacalao (Gadus morhua ), con un peso por pieza de 750 g. y 
presentado sin NINGÚN GLASEO NI ENGORDE.

1 Caja con 7,3 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

2811

BACALAO MIGAS EXTRA 8 X 450 g
 Formato y Precio:

Para lograr este producto se ha utilizado el mejor Gadus Morhua, al que se ha agregado 
solamente agua y sal, no contiene ningún otro aditivo ni conservante. Estan en su punto justo de 

1 Caja con 8 Bolsas

3290

BACALAO SUPREMAS 2 KG X 6
 Formato y Precio:

Auténtico bacalao Gadus Morhua  presentado en un corte funcional y cada vez mas demandado

1 Caja con 2 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

3295

NO DISPONIBLE

BACALAO VENTRESCA 100/200 S/ESP. 5 KG
 Formato y Precio:

Ventresca de bacalao, la parte más jugosa y gelatinosa de este pescado. Están en su punto justo 
de sal, y SIN ESPINAS.

1 Caja con 5 Kgs

3284

BACALAO VENTRESCA ISLANDIA 2 KG X 6 
 Formato y Precio:

Gadus morhua. Parte que cubre la tripa de menor grosor.

1 Estuche con 2 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

7005

NO DISPONIBLE
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BACALAO VIZCAINA 5ª GAMA 450 G X 12
 Formato y Precio:

Plato preparado ultracongelado  a base de bacalao con salsa a la Vizcaína, acompañado de 
patatas mejillones y gambas.

1 Caja con 12 Raciones

2001

SALSA PIL-PIL(CONGELADA) 5 U. x 16
 Formato y Precio:

Salsa Pilpil en 1 minuto. Calentar (horno, sarten, micro...) . Quizás necesite batirla con un tenedor 
un poco para volver a ligarla.

1 Unidad
5 Pastillas de 60 gs  en BolsaEscandallo: 

7006

Escualos y Rapes

CAZON LOMO SELECTO(CAELLA)(0%) 8 Kg+-
 Formato y Precio:

De la familia de los escualos, presentado en lomos limpios sin piel y muy poco hueso, con un peso 
de 2,5 KG +- lomo.

1 Caja con 7,6 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

3820

CAZON TACOS SIN HUESO(CAELLA) 8 Kg(6.4)
 Formato y Precio:

De la familia de los escualos, se presenta en tacos de 3 x 3 cm Aproximados  0% hueso y 0 % piel.

1 Caja con 8 Kgs

3815

EMPERADOR CENTRO 6 kg +- Pieza
 Formato y Precio:

Medios lomos de emperador, presentados en media luna y de un tamaño apróximado de 4,5 Kg.

1 Pieza con 6 KgNetos

3812

NO DISPONIBLE

EMPERADOR FILETE G HIG.6 Kg(4.8)
 Formato y Precio:

Pez espada cortado en filetes con forma media luna.

1 Caja con 6 KgNetos
2,3 Filetes de 434 gs  en KgNetoEscandallo: 

3814

MARRAJO RODAJA MEDIANA 6 Kg(4.8)
 Formato y Precio:

"Pez"  de presencia y sabor similar a la del emperador, pero con un precio mucho más económico.

1 Caja con 6 KgNetos
3 Filetes de 330 gs  en KgNetoEscandallo: 

3800

RAPE 200/300 SEAWORK, 6 x 1 Kg(0.78)
 Formato y Precio:

Pieza mediana (de racion) sin cabeza, evíscerado.

1 Caja con 6 KgNetos
4 Rapes en KgNetoEscandallo: 

3182

RAPE 300/500 FROXA 6 Kg(4.5)
 Formato y Precio:

Rape de tamaño Grandecito. Limpio SIN cabeza ni piel.

1 Caja con 6 KgNetos
4 Raciones de 250 gs  en KgNetoEscandallo: 

80000

NO DISPONIBLE

RAPE 500/700 SEAWORK 6 Kg(4.5)
 Formato y Precio:

Rape de tamaño Grandecito. Limpio SIN cabeza ni piel.

1 Caja con 6 KgNetos
4 Raciones de 250 gs  en KgNetoEscandallo: 

3184

RAPE CABEZAS TROZOS CIGAL. 7 Kg(5.6)
 Formato y Precio:

Trozos de rape (cabeza, quijada) ideal fumet. Presentado en tacos.

1 Caja con 7 KgNetos

3186
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RAPE XXL (GRAN SOL) 4 Kg + Pieza
 Formato y Precio:

Piezas grandes de origen GRAN SOL. Sin cabeza y evíscerado.

1 Pieza con 4,8 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

3225

Pescados Varios

ABADEJO FIL. S/P 140/220 6 X 1 KG(0.75)
 Formato y Precio:

Filetes de abadejo, sin piel ni espina. (Textura y sabor similar al bacalo)

1 Caja con 6 KgNetos
5 Filetes en KgNetoEscandallo: 

4001

ANCAS RANA 8/12, 1 KG (PAQUETE 10 KG)
 Formato y Precio:

Se presentan sin piel, de buen tamaño.

1 Estuche
22 Ancas en KgNetoEscandallo: 

3417

NO DISPONIBLE

ANCHOA 100 LOMOS 700 G(REDONDA)////// 
 Formato y Precio:

Auténtica anchoa del CANTABRICO, de tamaño grandecito, un placer a gran precio.

1 Unidad
100 Anchoas en TarroEscandallo: 

90490

ANCHOA DON JUAN RO550(APERITIVO)//////
 Formato y Precio:

Filetes de anchoa en aceite vegetal y sal.

1 Unidad
70 Anchoas en LataEscandallo: 

3271

ANCHOA FILETE 560G (RECTANGULAR)/////
 Formato y Precio:

 anchoa del CANTABRICO, de tamaño MEDIANO y en aceite de Olivar Virgen.

1 Unidad
100 Anchoas en TarrinaEscandallo: 

90491

ANCHOA MARIPOSA EXTRA GRANDE /////////
 Formato y Precio:

Anchoas grandes, elaboradas artesanalmente y presentadas unidas por la cola. Ideal para hacer la 
famosa "tosta perdigacho"

1 Unidad
25 Unidades en TarrinaEscandallo: 

3292

ANCHOA TRIPACK 3 unid X 18 ////////
 Formato y Precio:

Filetes de anchoa en aceite de oliva. EL PRECIO ES DEL PACK DE 3 UNIDAD

1 Caja con 18 Packes
3 Tarrinas en PackEscandallo: 

3272

NO DISPONIBLE

ANCHODINA (2 BANDEJAS CAJA)////////
 Formato y Precio:

Filetes de sardina ahumadas sin espinas, en aceite de oliva y aceite de girasol.

1 Caja con 2 Bandejas
48 Anchodinas en BandejaEscandallo: 

3282

ANGULAS 250 GRS ESTUCHE
 Formato y Precio:

Angulas de Aguinaga congeladas.

1 Estuche con 0,25 Kgs
4 Estuches en KgEscandallo: 

3193

NO DISPONIBLE

ATUN EN ACEITE ASTOR 1Kg x 16 //////
 Formato y Precio:

En bolsas protectoras de aluminio con un porcentaje mínimo de aceite. Auténtico atún, NO SON 
MIGAS.

1 Caja con 16 Bolsas
20 Guarniciones de 50 gs  en BolsaEscandallo: 

1105
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ATUN ESCABECHE CALVO RO1800///////
 Formato y Precio:

Panderetas de 1,800 grs del mejor atún claro en escabeche

1 Unidad

1099

NO DISPONIBLE

ATUN LOMO AL 1/2 VACIO, 3 Kg +-
 Formato y Precio:

Medios lomos de atún envasados al vacio. Con certificado de congelación a -18º. 

1 Pieza con 3,6 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

3164

ATUN LOMO CHUNK (PEQUEÑO) 5KG +- CAJA
 Formato y Precio:

ATUN LOMO ROJO

1 Caja con 5 Kgs

10100

NO DISPONIBLE

ATUN LOMO YELLOWFIN EXTRA 2.4 KG +-
 Formato y Precio:

Atún (YELLOWFIN) de los mares del Norte, con ese espectacular tono rojo. Agradable textura y 
sabor. Presentado en lomos al vacio con un peso de 0.6 kg +-. Calidad Sushi

1 Pieza con 2,4 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

1756

NO DISPONIBLE

ATUN MIGAS BOLSA CALAMAYOR 1KgX16 /////
 Formato y Precio:

Atún de gran calidad presentado en migas y formato pouch. 

1 Caja con 16 Bolsas

1120

ATUN TAQUITOS (BOCADOS) 3 Kg (2.55)
 Formato y Precio:

Proceden de los lomos de los mejores atunes. Son 100 % aprovechables, completamente limpios y 
listos para cocinar. 

1 Caja con 3 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

3013

ATUN TATAKI 185 G X 12
 Formato y Precio:

"Lingote"  185 g de Atún. Corte especial para preparar Tataki al estilo Japones. (4 cm x 4 cm x 12 
cm)

1 Caja con 12 Raciones

2700

ATUN VENTRESCA EXTRA 6 Kg +-
 Formato y Precio:

Una de las partes más cotizadas del atún. Presentada sin piel ni espinas envasadas al vacio.

1 Caja con 5,8 KgNetos
4 Raciones de 250 gs  en KgNetoEscandallo: 

3157

BACALADITO FILETE 6 BOLSAS x 1 Kg(0.8)
 Formato y Precio:

Pescado de bajura, blanco, de textura suave y presentado abierto en mariposa.

1 Caja con 6 Bolsas
29 Bacaladitos de 34 gs  en BolsaEscandallo: 

3187

BONITO ACEITE OLIVA RO280 x 24 /////////
 Formato y Precio:

Lata de 280 gr (266 gr )que permite disfrutar del bonito empacado con lomos más grandes debido 
a la forma de la lata en aceite de oliva. Ideal para ser consumido por varias personas.

1 Caja con 24 Latas

1096

BONITO ESCABECHE CAMPOS RO1850 x 4 //////
 Formato y Precio:

Rodajas de bonito , elaboradas manualmente de las capturas del cantábrico con todo el saber 
hacer de Campos para grandes consumidores y profesionales que aprecian y valoran la calidad y 

1 Caja con 4 Latas

1098
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BONITO ESCABECHE RO280 x 24 /////////
 Formato y Precio:

Lata de 280 gr (266 gr )que permite disfrutar del bonito empacado con lomos más grandes debido 
a la forma de la lata en  escabeche. Ideal para ser consumido por varias personas.

1 Caja con 24 Latas

1095

BONITO SALSA CAMPOS RO1850 x 4////////
 Formato y Precio:

El Bonito Campos en salsa se ha envasado artesanalmente para trasladar directamente desde el 
mar todo su sabor. En Campos elaboramos el Bonito del Norte con la tradición conservera que 

1 Caja con 4 Latas

1097

BOQUERON ALIÑADO 1.5 KG///////
 Formato y Precio:

Elaborados con la mejor materia prima, de forma artesanal y aliñados con aceite, ajo, sal y perejil. 

1 Unidad
310 Boquerónes en BandejaEscandallo: 

3283

BOQUERON ALIÑADO 500g Esc. ////////
 Formato y Precio:

Elaborados con la mejor materia prima y de forma artesanal(ACEITE DE OLIVA VIRGEN)

1 Unidad
105 Filetes en BandejaEscandallo: 

3280

BOQUERON. CANTABRICO 38/43, 2 KG(1.8)
 Formato y Precio:

Mágnifico boquerón de origen nacional (Mar Cantábrico), de tamaño extra grande.

1 Caja con 2 KgNetos
38 Boquerones en KgNetoEscandallo: 

3810

NO DISPONIBLE

BOQUERON. GORDO 40/45 EXTRA 6 x 1 Kg
 Formato y Precio:

Mágnifico boquerón de origen nacional, presentado entero y de tamaño gordito, ideal para 
frituras o elaborar con vinagre.

1 Caja con 6 Kgs
50 Boquerónes en KgEscandallo: 

2605

BOQUERON. MEDIANO 60/70 6 X 1 KG
 Formato y Precio:

Boquerón MARROQUI, de tamaña medianto y presentado entero.

1 Caja con 6 Kgs
67 Boquerones en KgEscandallo: 

3270

NO DISPONIBLE

CABALLA(VERDEL)FILETE 5 kg (4)
 Formato y Precio:

Pescado azul, jugoso y presentado en filetes.

1 Caja con 5 Kgs
7 Filetes de 140 gs  en KgEscandallo: 

3189

CHIRRETES(PEJERREY) 10 X 1 Kg
 Formato y Precio:

Pez pequeño, típico de frituras.

1 Caja con 10 Kgs
2 Raciones de 500 gs  en KgEscandallo: 

90134

CORVINA FILETE S/P 1000/2000 10 KG (8.5)
 Formato y Precio:

Filete de corvina sin piel, pescado de textura agradable y sabor ligero.

1 Caja con 10 KgNetos
5 Raciones de 200 gs  en KgNetoEscandallo: 

3172

DORADA ABIERTA 200/300 5 Kg(4.5)
 Formato y Precio:

Dorada abierta en mariposa HIGIENIZADA 1 A 1

1 Caja con 5 KgNetos
4 Doradas de 250 gs  en KgNetoEscandallo: 

6519
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DORADA ENTERA 200/300(EVISC.)7 Kg(6.3)
 Formato y Precio:

De tamaño "ración" se presentan evisceradas y sin escama. Producto de MAXIMA CALIDAD

1 Caja con 7 Kgs
3,3 Doradas de 330 gs  en KgEscandallo: 

4003

DORADA FILETE 120/160 5 KG (4)
 Formato y Precio:

Dorada presentada en filetes con piel y sin espina.

1 Caja con 5 KgNetos
6 Filetes en KgNetoEscandallo: 

3802

FRITURA PESCADO 5 Kg(4.25) CAJA
 Formato y Precio:

Mezcla de chirrete, chopito, calamar en anillas, gambas y pescado todos ellos sin rebozar.

1 Caja con 5 KgNetos
2 Raciónes de 500 gs  en KgNetoEscandallo: 

3805

NO DISPONIBLE

GALLINETA FILETES 150/250 6 Kg(4.5)
 Formato y Precio:

Pescado blanco de agua salada que tiene bastante parentesco con el cabracho. 

1 Caja con 6 KgNetos
5 Filetes en KgNetoEscandallo: 

3194

GALLO GRAN SOL 5 BOLSAS x 1 Kg(0.84)
 Formato y Precio:

Presentados enteros de un peso de 150 grs aproximados cada uno.

1 Caja con 5 KgNetos
7 Gallos en KgNetoEscandallo: 

3156

NO DISPONIBLE

GALLO S.PEDRO FILETE 200/300 6 KG(4.8)
 Formato y Precio:

También llamado  Sanmartiño, Martiño o Gallopedro. Es un pescado semigraso y de agua salada. 
Presentado en filetes con una piel.

1 Caja con 6 KgNetos
4 Filetes en KgNetoEscandallo: 

3203

HALIBUT FILETE 200/300 6 X 1 Kg(0.75)
 Formato y Precio:

Pez de cuerpo ovalado, alargado y carnoso. Tipo lenguado, presentado en filetes sin piel ni espina. 
En bolsa de 1 kg

1 Caja con 6 Bolsas
4 Filetes en BolsaEscandallo: 

3093

LIMANDA FILETE 100 G+ IQF 6 KG(4.5)
 Formato y Precio:

Pescado similar al lenguando, de carne blanca y "fina", sabor suave. Presentado sin piel ni espinas 
en IQF.

1 Caja con 6 KgNetos
8 Filetes de 120 gs  en KgNetoEscandallo: 

3202

NO DISPONIBLE

LIMANDA FILETE ALTAMAR 6x1 KG(0.75)
 Formato y Precio:

Pescado similar al lenguando, de carne blanca y "fina", sabor suave. Presentado sin piel ni espinas 
en bolsas con 7-8 filetes.

1 Caja con 6 Bolsas
7 Filetes de 150 gs  en BolsaEscandallo: 

3119

LUBINA ABIERTA SIN ESPINA 5 Kg(4)
 Formato y Precio:

Piezas de "ración" abiertas en mariposa.

1 Caja con 5 KgNetos
4 Lubinas en KgNetoEscandallo: 

4000

MAHI-MAHI(LAMPUGA)500/1000 10 KG(9)
 Formato y Precio:

Pescado también conocido como "Dorado" o "MAHI MAHI", con textura y sabor similar a la del 
mero.

1 Caja con 10 KgNetos
4 Raciones de 250 gs  en KgNetoEscandallo: 

4002

NO DISPONIBLE
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MERO FILETE (PERCA) 500/1000 6 Kg
 Formato y Precio:

Perca en filetes sin espina y sin piel.

1 Pastilla con 6 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

3007

PALOMETA BLANCA AHUMADA CONGELADA
 Formato y Precio:

Palometa en finas lonchas, ahumada y conservada en tarrinas con aceite.

1 Unidad
10 Raciones de 100 gs  en TarroEscandallo: 

2805

PALOMETA FILETE S/P IQF 6 Kg(4.8)
 Formato y Precio:

La palometa, también llamada "JAPUTA", es un pescado azul, de carne jugosa y delicado sabor. 
Presentado en filetes sin piel ni espinas. PBO

1 Caja con 6 Kgs
5 Filetes de 200 gs  en KgEscandallo: 

1759

PALOMETA ROJA AHUMADA CONGELADA
 Formato y Precio:

Palometa en finas lonchas, ahumada y conservada en tarrinas con aceite.

1 Unidad
10 Raciones de 100 gs  en TarroEscandallo: 

2804

PANGA FILETE 170/200 TASMAN 5x1 KG(0.8)
 Formato y Precio:

Pescado de primera calidad muy suave, sin piel ni espina.

1 Caja con 5 KgNetos
4 Piezas en KgNetoEscandallo: 

3011

PEZ PLATINO(CHANQUETE)250 g x 24
 Formato y Precio:

Pez pequeño. "Chanquete". Ir friendo a poquitos: se hacen en un suspiro. Espumadera, papel 
absorbente y a la mesa. ¡ Con un huevo frito, divinos...!

1 Caja con 24 Estuches

1754

PLATIJA EXTRA 200/400, 6 Kg(4.8)
 Formato y Precio:

Presentados sin piel, y con la raspa central, aguanta plancha sin desmoronarse. Un gran producto 
en relación calidad precio.

1 Caja con 6 KgNetos
3,3 Piezas de 300 gs  en KgNetoEscandallo: 

3809

RODABALLO 400-600 EVISCERADO 5 KG
 Formato y Precio:

Rodaballo eviscerado de tamaño RACIÓN

1 Caja con 5 KgNetos

6520

NO DISPONIBLE

SALMON AHUMADO SOBRE 100 g x 10
 Formato y Precio:

Loncheado y ahumado.

1 Caja con 10 Sobres

3293

SALMON AHUMADO TABLA G.M. 1.5 Kg 
 Formato y Precio:

De salmón Noruego, y de forma tradicional, se ahuma y lonchea,  obteniendo un producto de alta 
calidad. Una vez descongelado consumir en los 7 días siguientes.(En aceite hasta un mes)

1 Tabla con 1,5 Kgs

3291

NO DISPONIBLE

SALMON AHUMADO TABLA VICI 1 Kg
 Formato y Precio:

Loncheado y ahumado.

1 Tabla
10 Raciones de 100 gs  en KgEscandallo: 

3294

Página 17 de 19



SALMON AHUMADO TROZOS 1 Kg x 10
 Formato y Precio:

Recortes de salmón ahumado, presentado en bolsas al vacio de 1 Kg

1 Bolsa
40 Tapas de 25 gs  en KgEscandallo: 

3299

SALMON FILETE KETA 800 g+ 7 KG(5.25)
 Formato y Precio:

Filetes de Salmón de  mas de 800 g, presentados con piel y sin espina. 

1 Caja con 7 KgNetos
4 Raciónes de 250 gs  en KgNetoEscandallo: 

3017

SALMON FILETE PINK 300/500, 10 KG(8)
 Formato y Precio:

Filetes de Salmón de  400 g +-, presentados con piel y sin espina. 

1 Caja con 10 KgNetos

3281

NO DISPONIBLE

SALMON LOMOS KETA 150/200 10 x 1KG(0.8)
 Formato y Precio:

Porciones de salmón salvaje con un tamaño de 180 gramos aproximadamente. Con piel.  SIN 
ESPINAS, sin fosfatos ..

1 Caja con 10 Kgs
5 Porciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

3065

NO DISPONIBLE

SALMON LOMOS SALAR SIN PIEL 250G X 12
 Formato y Precio:

Lomos de salmon salar Noruego. Presentados sin piel al vacio con 2 lomos de 125 g.

1 Caja con 12 Estuches
2 Lomos de 125 gs  en EstucheEscandallo: 

3020

SALMON PORCIONES EXKIMO 5 KG(4)
 Formato y Precio:

Porciones de salmón salvaje con un tamaño de 200 gramos aproximadamente. Con piel.  SIN 
ESPINAS, sin fosfatos ..

1 Caja con 5 KgNetos
5 Porciones de 200 gs  en KgNetoEscandallo: 

3286

SALMON SALSA MENTA 5ª GAMA 340 G X 12
 Formato y Precio:

Plato a base de salmon con salsa de menta, acompañado de patatas y espárragos trigueros.

1 Caja con 12 Raciones

2006

SARDINA AHUMADA 700 CC(500g)////////
 Formato y Precio:

Filetes de sardina ahumada

1 Unidad
25 Lomos en TarrinaEscandallo: 

3285

SARDINA ENTERA ASAR 6 X 1 Kg(0.9)
 Formato y Precio:

Sardina de origen nacional, pescada en el mejor momento y ultracongelada. Con 20 - 25 % de 
grasa.

1 Caja con 6 KgNetos
17 Sardinas en KgNetoEscandallo: 

3288

SARDINA GORDA 8/12, IQF 5 Kg 
 Formato y Precio:

Sardina Origen Marroqui de tamaño gorda 9 piezas en kg. (Especial para asar)

1 Caja con 5 Kgs
9 Sardinas en KgEscandallo: 

3092

NO DISPONIBLE

SARDINILLAS EN ACEITE RO900/////
 Formato y Precio:

Sardinillas en aceite, con gran textura y sabor.

1 Unidad
80 Sardinas en LataEscandallo: 

3273
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TILAPIA FIL.100/140,SEAWORK 5 Bol
 Formato y Precio:

Pescado blanco, de textura agradable y sabor suave. Presentado en filetes de 130g  +-, 
completamente limpios de piel y espinas.

1 Caja con 5 KgNetos
7 Filetes en KgNetoEscandallo: 

3813

NO DISPONIBLE

TILAPIA FIL.140/200, 5 x 1 Kg(0.75)
 Formato y Precio:

Pescado blanco, de textura agradable y sabor suave. Presentado en filetes de 180 g  +-, 
completamente limpios de piel y espinas.

1 Caja con 5 KgNetos
6 Filetes en KgNetoEscandallo: 

3201

TRUCHA EVISCERADA 150/300 5 KG(4)
 Formato y Precio:

Trucha Arcoiris de origen nacional,  eviscerada y con un peso aproximado de 280 g

1 Caja con 5 KgNetos
3 Truchas en KgNetoEscandallo: 

3005

NO DISPONIBLE

TRUCHA FILETE 150/500 HIG. 5 KG
 Formato y Precio:

Trucha ARCOIRIS en filetes. OJO FILETES DESIGUALES

1 Caja con 5 KgNetos

2802

VENTRESCA ATUN .BALEA RR125 X 50 //////
 Formato y Precio:

Ventresca de atun en aceite de oliva. (MUY LIMPIA Y FINA)

1 Caja con 50 Latas

1121

NO DISPONIBLE

VENTRESCA ATUN .CAMPOS RO120 X 25 Latas//////
 Formato y Precio:

De campos en latas de 120 grs, 80 grs escurridos. Aceite de oliva.

1 Caja con 25 Latas

1104

NO DISPONIBLE

VENTRESCA ATUN .RAZO RO900//////
 Formato y Precio:

La parte más apreciada del atún claro es envasada con el saber hacer para que sea degustada 
toda su suavidad y sabor inconfundible

1 Unidad

2809

VENTRESCA ATUN CALVO EXTRA RO900/////
 Formato y Precio:

La parte más apreciada del atún claro es envasada con el saber hacer para que sea degustada 
toda su suavidad y sabor inconfundible. SELECCIONADA, EXTRA

1 Unidad

2810

VENTRESCA ATUN CAMPOS RO750///////
 Formato y Precio:

La parte más apreciada del atún claro es envasada con el saber hacer para que sea degustada 
toda su suavidad y sabor inconfundible. Proviene de la parte ventral del pescado.

1 Unidad

2808

NO DISPONIBLE
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